

“五一”期间 开展交通安全宣传

青春心向党
建功新时代

◇晨报融媒实习记者 继洋
通讯员 刘梦露



本报讯 “五一”小长假正值旅游旺季,自驾游等中短途出行车辆集中,为不断增强交通参与者的道路交通安全意识和文明意识,积极营造尊规守法、安全文明、畅通和谐的宣传氛围,乌海市公安局交警支队乌达大队在事故多发、人员密集的新达街维邦市场门前开展交通安全“警务广场”活动和“畅行中国 交警同行”五一交通安全大提示主题宣传活动。

此次活动主要针对棚户区老年群体进行重点宣传交通安全知识,通过摆放交通事故警示教育展板,发放宣传资料和老年群体驾驶电动车安全隐患问题进行的互动等方式,提醒老年群众假期安全出行、文明出行。大队参与自治区公安厅交管局“央视新闻”执法直播,向广大网友介绍“五一”期间防事故保畅通工作措施,并与群众互动交流。

此次交通安全宣传活动,共摆放宣传展板3块,发放资料5000余份,发布微博提示信息2条,进一步构建了和谐的警民关系,营造了安全畅通、文明有序、和谐的道路交通环境。

晨报融媒记者 金树泉
通讯员 吴雅冰摄影报道

本报讯 为纪念五四运动100周年,中国共青团成立97周年,深入贯彻落实党的十九大精神,继承和发扬“五四”运动的光荣传统,激发青年人自我奋斗精神,乌海电业局设计院团支部于4月30日开展以“青春心向党,建功新时代”为主题的拓展活动。

活动人员被培训师分成两组分别进行考验团队信任的“背摔”项目和考验个人素质勇气的“断桥”项目。在“断桥”项目中,2组人员共计39人一个不落地完成了这项高8米的挑战项目,在高空只有窄窄的一块铁板,挑战人员需要跨过1米多的空缺,不仅考验挑战人的心理素质更考验挑战人的身体素质。胆怯是这项挑战项目最大的敌人,每位青年上去之前,其余所有队员一起为他们加油,给他们勇气,96年出生的小左挑战成功后发出感慨:“在上面腿抖的不听使唤,可是想想这是我们的节日,这是发扬五四精神的时刻,我就不能让下面看着我的队友们失望!”最终她战胜了自己,完成了这项起初被认为不可能的挑战。团队里的老党员也大步流星地走向梯子,成功跨过了“断桥”。大家纷纷表示,这次活动意外地收获了满满的感动,那是来自队友的鼓励和称赞,来自青年人不畏艰难,勇敢向前的青春力量。

开展庆“五一、五四”我劳动、我快乐主题活动

本报讯 为庆祝“五一”国际劳动节“五四”青年节的到来,贯彻落实《开展我和我的祖国“我们的节日”主题活动实施方案的通知》精神,充分展示职工在创建文明城市和卫生城市活动中昂扬向上的精神风貌,进一步激发广大职工积极参与“双创”活动的热情,丰富广大职工群众的文化生活,陶冶情操,提升企业职工的团队凝聚力,结合企业实际,乌海市公共交通有限责任公司工会在五一期间举办职工庆祝“我们的节日——五一、五四”系列文体健身、志愿服务等活动,展示和宣传公交广大职工良好的精神风貌和时代风采。

以“我劳动、我快乐”为主题开展“我们的节日——劳动节”系列活动,通过多种文化手段和生动活泼的活动形式,唱响时代主旋律,展示公交员工奋发有为、昂扬向上、与时俱进、开拓创新的时代风采,激发员工积极参与“双创”活动的工作热情,鼓励全体职工作出新的贡献。

各分公司活动内容主要有环湖路职工健步走、保护母亲河沿乌海湖边捡垃圾志愿服务活动、羽毛球健身和创城知识竞赛等活动。

此次活动是展示职工爱岗敬业、勤奋工作、热爱生活、昂扬向上的精神风貌,鼓励职工走向户外,广泛开展全民健身活动。

晨报融媒记者 金树泉
通讯员 徐顺兰摄影报道



错时用警
严查酒驾

◇晨报融媒记者 金树泉
通讯员 曹俊鑫

本报讯 为营造“五一”小长假期间安全有序的道路交通环境,避免节日期间重特大道路交通事故隐患,保持对酒驾、醉驾违法行为的不间断打击,乌海市公安局交警支队国道大队在节日期间持续发力,开展了涉酒违法行为专项治理行动。

该大队依据结合之前酒驾治理工作经验,适时调整行动时间,将专项治理行动时间定在每晚22时至第二天凌晨2时。

通过四天的不间断打击,截至5月5日,共查获涉嫌危险驾驶罪嫌疑人5名,有效打击了涉酒违法行为。

小长假期间辖区未发生重特大交通事故,确保了辖区道路安全有序,营造了安定祥和的环境。